

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



客服中心

服务时间：24小时服务

更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



白银市采沙许可证申请

近日，有榆中县清水乡村民反映，在国道线榆中县清水乡至甘草店乡短短十余公里的路边，有多家采砂场在万川河河床采砂，致使附近的农田遭到严重损毁。

采砂场严重毁坏农田月日，记者驱车前往榆中县清水乡，沿着国道线一路向东，每隔几分钟就有一辆满载沙子的大型货车呼啸而过。河床旁的耕地上千疮百孔，呈现出一个个硕大无比的砂坑，有的坑有余亩大，砂坑里满是浑浊的洗砂废水，砂坑旁则是种有农作物的耕地。村民赵师傅告诉记者，这里的采砂场从几年前开始不断增加，在榆中县清水乡至甘草店乡短短十余公里的路段中，就有大大小小多家采砂场，这些采砂场都是依靠万川河河床进行采砂，随着采砂场规模不断扩大，附近很多农田受到严重损害。赵师傅白银市采沙许可证申请还告诉记者，随着采砂场不断增加，很多乡村道路也被碾压得面目全非，而一旁的农田在灌溉时期经常会发生灌溉水下渗的情况，严重影响到农作物的收成。

据其讲，每家采砂场所占之地都有近百亩，而采砂场占的地都是租用或者购买当地农民的口粮地，虽然没有耕种，但每年白银市采沙许可证申请还享受着国家的粮食直补，最让人担心的是这些砂场废弃后，要恢复到过去土地的原貌非常难，会严重影响到粮食的产量。多数采砂场属于非法开采当日下午时许，记者以购砂者的身份

来到甘草店境内的一家名为鑫地的采砂场，记者看到在三层楼高的砂山上，一台洗砂机器轰鸣作响，一根高压水枪直指砂堆，不断冲洗白银市采沙许可证申请还未清洗的砂山。一名工作人员告诉记者，他们这个采砂场已经经营了年之久，采砂场刚刚开办的时候，主要依靠万川河河床进行采砂，随着采砂场的规模不断扩大，便购买了附近的农田进行采砂。

当记者询问其采砂场是否有相关手续时，这名工作人员谨慎地打量了一下记者，犹豫地说道：我们手续都是齐全的。

这多家采砂场大多证照不齐全，属于非法采砂场，年他们曾对部分采砂场的经营手续进行了审验，但年尚未进行审验。当记者问道这些非法采砂场存在这么久为何无人过问时，刘永权说，月中旬他们已经向榆中县政府提交申请，准备联合县国土资源局工商局公安局等多部门携手对这些采砂场进行整治。

当记者询问具体整治的内容和措施时，刘永权表示目前尚不清楚，这得看县上的具体安排，不过县上立会实施这次整治。A农田里遍布采沙船采沙船在“疯狂”采沙桑园河位于宾川县城城乡接合部，穿越该县州城金牛力角三个乡镇，自南向北逶迤而过。近年来，桑园河流域河段非法采沙滥采乱挖现象日益严重，直接危及河堤农田及河道行洪安全，引起了社会的广泛关注。说话间，不觉已走出荒田村尾，隔着一大片稻田，远远便传来机动采沙船采沙的轰鸣声，而放眼望去，稻田间不乏坑坑洼洼的“池塘”或洼地，以及正在作业的几艘采沙船。有一艘在田中央的采沙船距离桑园河边约多米处，记者从河堤处沿着宽阔的由良田填平的拉沙车路来到采沙点，以购沙者的身份和采沙人攀谈起来——记者：你们这沙怎么卖？采沙人：如果你们自己来拉的话，块钱一立方。记者从有关方面了解到，至目前，像这样在农田里采沙的机动船沿桑园河就有艘，另外白银市采沙许可证申请还有艘是在桑园河里采沙的。

“只要有一家租田给采沙人，旁边的田就都得出租，因为采沙后的田地地势被挖得很低，有的采沙坑有房子那么深，和未采沙的田形成很大的落差，放水后就会‘坐’田。

这条河上接宾川海稍水库，下抵金沙江，宾川县几乎所有的大沟小河的水都汇集在桑园河里了，白银市采沙许可证申请是宾川县的主干流。同时在西瓜地里劳作的几个村民告诉记者，以前采沙人只在大河里采，河里的沙采完了便将机动船开到附近的农田里，在农田里采沙陆陆续续已有一两年了，今年年前开始大面积地采挖，好像也没人来过问过这事。村民以六七千元一亩的价格租田给采沙人，采沙人采完沙后回填上一层土，有的干脆就不回填了，所以留下一些深坑，很多农田都变成了洼地，下雨时容易积水，淹死庄稼。

村民白银市采沙许可证申请还说，采沙后回填过的田地庄稼长不高，因为原先肥沃的土壤已经被刨走了，回填的土土层薄土质差，且不保水肥。

C职能部门声称执法难宾川县农业局相关部门负责人告诉记者，在农田里采沙应该由国土资源局管，因为基本农田保护属于国土部门。宾川县国土资源局执法大队张志道大队长坦言，在农田里采沙坚决不允许，但是就桑园河流域的整治该县成立了一个工作组，具体由县水利局牵头，工作组就设在县水利局。

过度采沙对河床河堤危害极大，为了加强河道管理，特别是河道采沙管理，年水利局将桑园河的管理责任分解到各乡镇，由各乡镇具体管理。白站长介绍说，至目前，水利局对桑园河一共整治过次：-年整治金牛河段，年整治力角河段，年对整条河进行了整治。

记者：“具体都怎么整治？在农田里采沙你们也管吗？”白站长：“就是规范嘛，对采沙业进行规范管理，要求采沙业主来办理《河道采沙许可证》。”记者：“那些采沙业主都持有合法的《河道采沙许可证》吗？现在采沙情况怎样？”白站长：“一家都没有办证，都是非法采沙。”记者：“事实上，对桑园河流域包括农田里的采沙整治没有起到任何作用？”白站长：“唉，现在执法难啊！”D农田采沙该由谁管？作为县人民政府的水行政主管部门，宾川县水利局是该县河道采沙管理的责任主体，是桑园河流域河道采沙管理的责任单位。宾川县人民政府年号文件规定：严禁农田采沙，凡是在该县从事采沙作业的单位或个人，不得在河堤以外的农田进行采沙，凡在农田采沙的业主，由县水利局依法责令采沙业主停止采沙行为，并取缔采沙资格；凡出卖转让农田给采沙业主的农户，由所属乡镇人民政府和县国土资源局县农业局依法予以处罚。

法律明确规定，擅自在耕地上建房挖砂采石采矿取土的，由当地政府或执法部门责令限期改正或者治理，并处罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。然而至今，宾川县桑园河两岸的农田里机动船采沙的声音仍然不绝于耳，一寸寸肥沃的良田正在面临吞噬的厄运，尽管相关职能执法部门互相推诿，到底谁该最终为此担负责任呢？本报将继续予以关注。会宁县人民检察院以会检刑诉号起诉书指控被告人丁某某犯滥用职权罪，于年月日向本院提起公诉，本院受理后于当日立案并依法组成合议庭，于年月5日公开开庭进行了审理。会宁县人民检察院指控，年月，被告人丁某某等人在检查工作时发现会宁县鑫源砂厂正在本县会师镇南十村旮旯社厉河窝铺河段西面的农民承包地中揭土皮安装洗砂机接通高压线路准备采砂。年的月日，鑫源砂厂在办理河道采砂许可证时，被告人丁某某作为河道管理负责人，在鑫源砂厂未提交任何材料的情况下，将河道采砂许可证非法批准发放给不符合条件的鑫源砂厂。

被告人丁某某并在划定鑫源砂厂采砂范围过程中，接受当事人的吃请，将采砂范围随意扩大至农民的承包地，致使户农民的亩承包地被毁坏，造成公共财产直接经济损失万元。

同月，被告人丁某某等人在例行检查时已发现鑫源砂厂正在农民承包地揭土皮，安装洗砂机，接通高压线路准

备采砂，便口头告知要采砂必须到水利局办理采砂许可证。年的月日，鑫源砂厂在办理河道采砂许可证时，被告人丁某某作为河道管理负责人，在鑫源砂厂未提交任何材料的情况下，将河道采砂许可证非法批准发放给不符合条件的鑫源砂厂，且被告人丁某某在划定鑫源砂厂采砂范围过程中，接受了当事人的吃请，便超越职权将采砂范围随意扩大到农民的承包地，致使户农民的亩承包地被毁坏，造成公共财产直接经济损失万元。上述事实，公诉人当庭宣读并出示了下列证据予以证实：（一）证人证言证人王某某证言笔录，年月，我和梁某某张某某合办鑫源砂场，地点选在会宁县南十村岔兑社厉河窝铺河段西面紧靠的亩农民承包地中，这块地是张某某以每亩每年00元租来的。

同月的一天，我和水利局的五位工作人员乘王某某的车到我们的鑫源砂厂划定采砂范围，县水利局的工作人员也知道我们在老百姓的承包地里采砂，采砂范围的宽度是县水利局的一个小个子青年用脚步丈量的，现场看后已是中午，我和梁某某王某某请水利局的工作人员吃饭，在吃饭的过程中要求他们将砂厂的范围划大些，少收些管理费。我负责鑫源砂厂的生产，年的月份动工，月份正式出料，取砂点选了三处，挖了三个大坑，这些大坑全部在老百姓的耕地中。

丁某某叫我从河湾流水渠的西边丈量到耕地里的高压电杆处看估计有多少米，我丈量了约五十步，就给丁某某说有五十米左右。证人邓某某蒲某某证言笔录，证实水政监察大队会议研究决定河道采砂工作由丁某某负责，采砂许可证由丁某某办理。证人张某某证言笔录，证实鑫源砂厂跟老百姓协商丈量租用的承包地，村社乡三级未参与，是他们自己协商解决的。

证人李某吴某某杨某柳某某刘某某证言笔录，证实他们的承包地是以每年每亩元的租费租给张某某采砂，租限为三年，被挖了三个大深坑，至今没有回填，不能耕种。证人张某某证言笔录，证实根据《河道管理条例》河道取砂首先要到河道主管机关水利水保局办理采砂许可证，然后再到土地管理局办理采矿许可证。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/KBaaBaiYin00mGf.html>